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Istituzione di un dazio antidumping definitivo sulle importazioni di 
alcuni accessori per tubi di ferro o di acciaio, originari della 

Repubblica popolare cinese, esteso alle importazioni di alcuni 
accessori per tubi di ferro o di acciaio, spediti da Taiwan, Indonesia, 

Sri Lanka e Filippine.  
 

 
 

Roma, 25 gennaio 2022 - Si comunica che sulla Gazzetta Ufficiale dell’Unione Europea serie L 16 
del 25/01/2022 è pubblicato il Regolamento di esecuzione (UE) 2022/95 della Commissione 
del 24 gennaio 2022, che istituisce un dazio antidumping definitivo sulle importazioni di alcuni 
accessori per tubi di ferro o di acciaio, originari della Repubblica popolare cinese, esteso alle 
importazioni di alcuni accessori per tubi di ferro o di acciaio, spediti da Taiwan, Indonesia, Sri 
Lanka e Filippine, indipendentemente dal fatto che siano dichiarati o meno originari di tali 
Paesi, in seguito ad un riesame in previsione della scadenza a norma dell’articolo 11, paragrafo 
2, del regolamento (UE) 2016/1036 del Parlamento europeo e del Consiglio. 
 
A seguito del riesame, la Commissione ha stabilito che, a decorrere dal 26 gennaio 2022, è 
istituito un dazio antidumping definitivo sulle importazioni di accessori per tubi (diversi dagli 
accessori fusi, dalle flange e dagli accessori filettati), di ferro o di acciaio (escluso l’acciaio 
inossidabile), il cui maggior diametro esterno è inferiore o uguale a 609,6 mm, del tipo usato per 
la saldatura testa a testa o per altre applicazioni, originari della Repubblica popolare cinese, 
attualmente compresi nei codici NC:  
 
ex 7307 9311 (codici TARIC 7307 9311 91, 7307 9311 93, 7307 9311 94, 7307 9311 95, 7307 
9311 99), 
ex 7307 9319 (codici TARIC 7307 9319 91, 7307 9319 93, 7307 9319 94, 7307 9319 95, 7307 
9319 99) ed  
ex 7307 9980 (codici TARIC 7307 9980 92, 7307 9980 93, 7307 9980 94, 7307 9980 95 e 7307 
9980 98).  
 
L’aliquota del dazio antidumping definitivo, applicabile al prezzo netto, franco frontiera 
dell’Unione, dazio non corrisposto, per i prodotti descritti sopra e fabbricati da tutte le società 
cinesi è 58,6%. 
 



Il suddetto dazio antidumping definitivo (58,6%) è esteso alle importazioni degli stessi accessori 
spediti da Taiwan,  indipendentemente dal fatto che siano dichiarati originari di Taiwan o 
meno,  attualmente classificati con i codici TARIC:  
 
7307 9311 91 (codice addizionale TARIC A 999), 
7307 9319 91 (codice addizionale TARIC A 999), 
7307 9980 92 (codice addizionale TARIC A 999). 
 
Il dazio antidumping definitivo (58,6), non si applica agli accessori prodotti da: 
 

1. Chup Hsin Enterprise Co. Ltd, Kaohsiung (Taiwan) (codice addizionale TARIC A098), 
2. Rigid Industries Co. Ltd, Kaohsiung (Taiwan) (codice addizionale TARIC A099) e  
3. Niang Hong Pipe Fittings Co. Ltd, Kaohsiung (Taiwan) (codice addizionale TARIC 

A100). 
 
Il dazio antidumping definitivo di cui sopra, istituito sulle importazioni originarie della 
Repubblica popolare cinese, è esteso alle importazioni di accessori per tubi (diversi dagli 
accessori fusi, dalle flange e dagli accessori filettati), di ferro o di acciaio (escluso l’acciaio 
inossidabile), il cui maggior diametro esterno è inferiore o uguale a 609,6 mm, del tipo usato per 
la saldatura testa a testa o per altre applicazioni, spediti da: 
 

1. Indonesia, indipendentemente dal fatto che siano dichiarati originari dell’Indonesia o 
meno, attualmente classificati con i codici NC ex 7307 9311 (codice TARIC 7307 9311 
93), ex 7307 9319 (codice TARIC 7307 9319 93), ed ex 7307 9980 (codice TARIC 7307 
9980 93). 

2. Sri Lanka, indipendentemente dal fatto che siano dichiarati originari dello Sri Lanka o 
meno, attualmente classificati con i codici NC ex 7307 9311 (codice TARIC 7307 9311 
94), ex 7307 9319 (codice TARIC 7307 9319 94), ed ex 7307 9980 (codice TARIC 7307 
9980 94). 

3. Filippine, indipendentemente dal fatto che siano dichiarati originari delle Filippine o 
meno, attualmente classificati con i codici NC ex 7307 9311 (codice TARIC 7307 9311 
95), ex 7307 9319 (codice TARIC 7307 9319 95), ed ex 7307 9980 (codice TARIC 7307 
9980 95). 

 
Per maggiori informazioni si rimanda alla consultazione del Regolamento (UE) 2022/95 della 
Commissione che, ad ogni buon fine, si allega alla presente comunicazione, nonché al database 
TARIC aggiornato conseguentemente dai Servizi della Commissione (DG Taxud).  


